
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2025, REALIZADA NO DIA 
DEZENOVE DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, PELA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às                                                             
oito horas e vinte e um minutos minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se 
extraordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia Luís Ometto - SP-306, nº 1.001, 
Dona Margarida, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste – São Paulo, sob a Presidência do 
vereador Júlio César Santos da Silva, do Vice-Presidente o vereador Rony Gonçalves da 
Silva, do Primeiro Secretário o vereador Valmir Alcântara de Oliveira e do Segundo 
Secretário vereador Elton Aparecido Cezaretti. Neste momento, o senhor Presidente 
solicitou que os presentes registrassem sua presença no terminal de votação, os quais se 
fizeram presentes: Alex Dantas, de maneira remota sob autorização da Presidência, 
Arnaldo da Silva Alves, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, 
Claudemir Dorigon, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Elton Aparecido Cezaretti, Felipe 
Eduardo Gomes Corá, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorrillo, José Luís Fornasari, 
Júlio César Santos da Silva, Lucio Donizete, Marcelo José Moraes, Paulo César Monaro, 
Rony Gonçalves da Silva, Valmir Alcântara de Oliveira, Wilson de Araújo Rocha. Ausente: 
Esther Galina da Silva Branco de Moraes. Antes do início da votação, foi solicitado ao 
segundo secretário, senhor Valmir Alcantara de Oliveira pelo Presidente, senhor Júlio César 
Santos da Silva a leitura do ofício de convocação da presente reunião. O vereador Carlos 
Alberto Portella Fontes solicitou a votação nominal, sendo o pedido posto em votação ao 
Plenário, sendo aprovado por unanimidade.

DISCUSSÃO ÚNICA

Nada mais havendo a se discutir na presente reunião, a mesma foi encerrada às nove 
horas e trinta e sete minutos. Eu, , Agente Administrativo, elaborei redigi, digitei e revisei a 
presente Ata que será lida,  conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

PROJETO RESULTADO OBSERVAÇÃO
1) PROJETO DE LEI 194/2025 - 
“Autoriza a concessão de subsídio 
tarifário para contribuir com o custeio 
do Sistema Público de Transporte 
Coletivo Urbano, nos termos 
estabelecidos nesta Lei, dando outras 
providências”. Autoria: Poder 
Executivo.

APROVADO

17 (dezessete) votos 
favoráveis e 01 (uma) 
ausência: Esther Galina da 
Silva Branco de Moraes.

JÚLIO CÉSAR SANTOS DA SILVA 
– Presidente –

VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA 
– 1º Secretário –

RONY GONÇALVES DA SILVA 
– Vice-Presidente –

ELTON APARECIDO CEZARETTI 
– 2º Secretário –
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 19 de dezembro de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=0A87M66X01SC3P00  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 0A87-M66X-01SC-3P00
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